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Молебен за здравния работник бе отслужен в 
Патриаршеската катедрала “Св. Александър 
Невски”

За втора поредна година в Патриаршеската катедрала “Св. Александър 
Невски”, по решение на Св. Синод, бе отслужен молебен за здравните 
работници.

Богослужението бе предстоявано от Негово Светейшество Българския 
патриарх Даниил, а в съслужение с него бяха Негово Високопреосвещенство 
Западно- и Средноевропейският митрополит Антоний и Негово 
Преосвещенство Мелнишкият епископ Герасим – гл. секретар на Св. Синод, 
архим. Йоан – протосингел на Софийска св. митрополия, архим. Силуан – 
игумен на Бистришкия манастир “Св. Петка”, столични свещеници, храмовото 
духовенство и протодякон Деян Коруновски. Песнопенията бяха изпълнени 
от детския хор “Св. Серафим Софийски”.

На молебена молитвено участие взеха генерал-майор проф. д-р Венцислав 
Мутафчийски, д.м.н., FACS и други представители на ръководството на ВМА, 



медицински сестри от екипа на лечебното заведение, както и на други 
болници.

В края на молитвеното последование патриарх Даниил се обърна към 
медиците със слово, в което каза: „Радваме се в днешния ден да поздравим 
всички вас – медицинските сестри и братя, и медицинските служители, които 
професионално сте свързани с обгрижването на човека… Попрището, което 
сте избрали е по-скоро призвание, защото грижата за човека е подчинена 
преди всичко на принципа на човеколюбието – тази заповед, която Господ ни 
е дал“, каза патриарх Даниил и допълни, че работата на здравните 
работници е изключително важна, защото те са тези, които стоят до болните, 
докато са лишени и отдалечени от своите близки.

Генерал-майор проф. д-р Венцислав Мутафчийски от своя страна благодари 
на Негово Светейшество и Св. Синод за решението да се отслужва молебен 
всяка година на 12 май, когато отбелязваме Международния ден на 
сестринството и поздрави всички здравни работници и медицински сестри и 
братя за тяхната всеотдайност, грижа и постоянство в нелеката работа.

В края на молебена бе изпято и многолетие за здравните работници.
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